

## Приложение към т. 1

### Списък с приоритизирани искания за получаване на подкрепа по Програмата на Европейския съюз за подкрепа на структурни реформи

Приоритет	Проектно предложение	Институция	Критерии
висок	Техническа помощ при участието във Валутно-курсен механизъм II и Еврозона	Министерството на финансите, Комисията за финансов надзор и др.	Изпълнение на ангажменти при участието във Валутния механизъм II
висок	Повишаване на административния капацитет на служителите на Агенцията по заетостта за засилване на мерките за активиране на неактивни лица	Агенцията по заетостта	Покрива изцяло критериите в т. 11, буква „в“ от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (адресира Специфична препоръка на Съвета)
висок	Подкрепа за здравна реформа в областта на трансплантацията и медицинския надзор	Изпълнителна агенция „Медицински надзор“	Покрива изцяло критериите в т. 11, буква „в“ от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (адресира Специфична препоръка на Съвета)
висок	Техническа подкрепа за създаване на национална рамка за качество на системата за образование и грижа в ранна детска възраст	Министерството на образованието и науката	Покрива изцяло критериите в т. 11, буква „в“ от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (адресира Специфична препоръка на Съвета)
висок	Предприета реформа в областта на държавната политика за правата на хората с увреждания в Република България	Министерството на труда и социалната политика	Покрива изцяло критериите в т. 11, буква „в“ от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (адресира Специфична препоръка на Съвета)

Приоритет	Проектно предложение	Институция	Критерии
висок	Недостиг на работна ръка – разпространение, икономическо въздействие и препоръки на политиката	Министерството на финансите; Министерството на труда и социалната политика; Министерството на образованието и науката	Покрива изцяло критериите в т. 11, буква „в” от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (адресира Специфична препоръка на Съвета)
висок	Подобряване на капацитета за планиране, наблюдение и оценка на НОИ за идентифициране и анализ на стратегическите рискове, пред която е изправено социалното осигуряване	Националният осигурителен институт	Покрива изцяло критериите в т. 11, буква „в” от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (адресира Специфична препоръка на Съвета)
висок	Техническа помощ за развитие и внедряване на архитектурната рамка на НОИ по отношение на архива за социално осигуряване и неговата дигитализация, както и развиване на информационен архив	Националният осигурителен институт	Покрива изцяло критериите в т. 11, буква „в” от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (адресира Специфична препоръка на Съвета)
висок	Подкрепа в провеждането на процеса на стълбова оценка за изпълнение на Програмата InvestEU	„Фонд мениджър на финансови инструменти в България“ ЕАД	Отговаря на т. 11, буква „б” от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (част от мащабна реформа)
висок	Техническа помощ за изграждане на капацитет в Българската банка за развитие, свързана с прилагането на финансови инструменти в съответствие с InvestEU и общите изисквания на ЕС	Българската банка за развитие	Отговаря на т. 11, буква „б” от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (част от мащабна реформа)
висок	Подготовка и стартиране на Дигитална реформа на българския строителен сектор	Министерството на регионалното развитие и благоустройството	Отговаря на т. 11, буква „б” от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (част от мащабна реформа)
среден	Правна и регулаторна рамка за приложимост на инструментите за хеджиране	Министерството на финансите	Отговаря на т. 11, буква „б” от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (част от мащабна реформа)

Приоритет	Проектно предложение	Институция	Критерии
среден	Напредване на реформата в публичната администрацията	Администрацията на Министерския съвет	Отговаря на т. 11, буква „б“ от РМС № 396 от 20 юли 2017 г. (част от мащабна реформа)
нисък	Разработване и внедряване на система за управление на сигурността и целостта на линейната част на газопреносната мрежа на „Булгартрансгаз“ ЕАД	„Булгартрансгаз“ ЕАД	Ниска степен на покритие на критериите, посочени в т. 11 от РМС № 396 от 20 юли 2017 г.
нисък	Разработване на политика за насърчаване на инвестициите за повишаване на конкурентоспособността на българската икономика	Министерството на икономиката	Ниска степен на покритие на критериите, посочени в т. 11 от РМС № 396 от 20 юли 2017 г.
нисък	Стратегия за данни, политики на данни и системи за управление на данни за българските регионални власти с пилотен проект за Столичната община	Столичната общинска агенция за приватизация и инвестиции	Ниска степен на покритие на критериите, посочени в т. 11 от РМС № 396 от 20 юли 2017 г.